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GERALDINE CHACÓN 
ZAGOVORNICA ČLOVEKOVIH PRAVIC, VENEZUELA

PREGANJANA, KER SE TRUDI 
OPOLNOMOČITI MLADE



Geraldine Chacón si je vedno želela braniti 
druge ljudi. Pri devetih letih je sanjala o tem, da 
bo odvetnica. Ko je bila stara 14 let, je 
kandidirala za lokalno mladinsko vlado. Na 
fakulteti pa je zasnovala mrežo aktivistov 
Amnesty International, ki so se borili za 
spremembe. Z besedami njene mame: »Borila 
se je proti vsaki krivici, ki jo je videla.«

Ta strast jo je navdihnila za delo v organizaciji, 
ki si prizadeva opolnomočiti mlade ljudi v 
najbolj revnih predelih njenega domačega 
mesta Caracasa. Februarja 2018 pa so to 
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mlado in zagnano aktivistko aretirali oboroženi 
policisti.

Oblasti so jo po krivici povezale z 
»odporniškimi« skupinami, ki jih obtožujejo 
organiziranja nasilnih protivladnih demonstracij. 
V resnici pa jo preganjajo v okviru širšega 
vladnega zatiranja tistih, ki kritizirajo oblasti in 
se med trenutno krizo zavzemajo za človekove 
pravice v Venezueli.

Štiri mesece je bila Geraldine zaprta v groznih 
razmerah, potem pa so jo junija 2018 pogojno 
izpustili. A ji ne dovolijo zapustiti države, poleg 
tega je njen primer še vedno odprt – z drugimi 
besedami: kadarkoli jo lahko brez razloga 
vnovič aretirajo. Geraldine in drugi mirni 
aktivisti_tke se vsak dan soočajo z 
ustrahovanjem zgolj zato, ker si prizadevajo 
izboljšati svojo državo.

Zahtevajte od Venezuele, naj takoj preneha 
nadlegovati Geraldine!

Zahtevajte, naj zapre primer zoper Geraldine in ji da brezpogojno 
svobodo, da se bo lahko še naprej zavzemala za mlade ljudi v 
Venezueli. 

Naslov: Pošta je lahko v Venezueli nezanesljiva, zato bomo pisma 
posredovali najbližjemu venezuelskemu veleposlaništvu.

Naslavljanje: Señor Fiscal ali Dear Attorney General

Pokažite ji, da ni sama – pošljite ji pismo podpore in solidarnosti. 
	
Geraldine, ki je v preteklosti tudi sama pisala za druge na Pišem za 
pravice, bo zelo vesela vaših sporočil. 


